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И.о. директора КГУ «Основная средная школа имени Нургабулы Малгаждарова»  
[bookmark: _GoBack]села Кызыл- Казахстан Сандыктауского района Акмолинской области
Г.А. Ахметовой


На письмо от  16 сентября 2024 года 
№ б/н

НАО «Таразский региональный университет имени М.Х. Дулати» рассмотрев Ваш запрос сообщает, что в материалах цифрового архива имеются сведения об учебе гражданина и документы, подтверждающие подлинность выдачи диплома:
Акмаганбетов Максат Умешович в 2007 году окончил Таразский государственный педагогичесский институт по специальности «Физическая культура и спорт» на заочном отделении, выдан  диплом серии АЖБ № 0052610, регистрационный номер № 1028. 

Сведения о реорганизациях ВУЗов:
В соответствии с Постановлением Правительства Республики Казахстан от 24.03.1998 года №256 Жамбылский университет имени М.Х..Дулати, Жамбылский технологический институт легкой и пищевой промышленности, Жамбылский гидромелиоративно-строительный институт, путем слияния реорганизованы в Таразский государственный университет имени М.Х. Дулати.
В соответствии с Постановлением Правительства Республики Казахстан от 11 октября 2019 года №752, Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Таразский государственный педагогический университет» Министерства образования и науки Республики Казахстан и Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Таразский государственный университет имени М.Х. Дулати» Министерства образования и науки Республики Казахстан путем слияния и преобразования в установленном законодательством Республики Казахстан порядке реорганизованы в Некоммерческое акционерное общество «Таразский региональный университет имени М.Х. Дулати».
           Основание: Постановление Правительства РК №256 от 24.03.1998 г.;
           Постановление Правительства РК №752 от 11.10.2019 г.


Член Правления - проректор
по академическим вопросам                                               Л. Еркинбаева
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